METO/IUKA
TEOPETUYECKOr0 pacyeTa IMEPEKUCHBIX U aHU3UIUHOBBIX YUCEN
BBIMOPO)KEHHBIX paQUHUPOBAHHBIX €30/ I0PUPOBAHHBIX
PaCTUTENIBHBIX Macen

Jlng Teoperudeckoro pacuera u3meHeHus nepekucHeix (I4) u aHu3uaAMHOBBIX (AY)
Yrces B BHIMOPOXKEHHBIX, paQMHUPOBAaHHBIX, A€30J0PUPOBAHHBIX MACax MpeaiaraeTcs
UCIOJIb30BaTh COCO0, pa3pabOTaHHBIN ClIEUATNCTaAMU MOCKOBCKOTO
npezcraButenscTBa Gupmsl «Jle Cmer bamnectpay.
WcxoaupiMu JaHHBIMU SBJISIOTCS TTOKa3aTenu nepekucHsix uncen (I4;) qaHHbIX B
MMOJIb aKTHUBHOT'O KMCJIOPOAA Ha KI' ¥ AaHU3UMHOBBIX yucel (A4y) TaHHbIX, B
0e3pa3MepHBIX eIMHUIIAX, OTPEACIIIEMbIX Ha CIIEKTPOMeTpax (CreKTpohoTOMETpax)
JIBYX- WIH OJTHOJIYYEBBIX, 00ECIIEUMBAIOIUX U3MEPEHNUS NP JIMHE BOJIHBI 350 HM, €
KIOBETOU TOJMIHHON 10 MM B HCXOJTHOM HepaUHUPOBAHHOM PACTHTEIHLHOM Macie.
[TpurnMaeTcs, 4TO B polecce CenualbHON ruapaTaluy NPUPOCT NEPEKUCHOTO Yncia
(AIT4) cocraBnseT 1 MMOJIb aKTUBHOTO KHCJIOPOAA Ha KT, B TO BpEMsI KaK 3HaUCHHE
AQHU3UJMHOBOIO YKCIIa HE U3MEHSIETCS.
IMuy =1ITu; + 1; Au, = Ay

rae: IT4; — 3HaYeHNne NepeKuCHOro Yuciia r’uIpaTHPOBAaHHOIO MacIa:

1 - mpupocT 3HaYEHUS NEPEKUCHOTO YKCIa.
[TpuHuMaeTcs1, 4TO B MPOLIECCE CYyXOro OTOENIMBAaHUS MEPEKUCHOE YUCIO CHIDKACTCS 10
0,3 MMOJIb aKTUBHOTO KMCJIOPOJA Ha KT, B TO BPEMs KaK aHU3UAMHOBOE YUCIIO
YBEJIMUMBAETCS Ha BEJIMYMHY COCTABIISIOUIYIO IMOJIOBUHY OT Pa3HMIIBI MEXKIY
MOKa3aTeJsIMU NIEPEKUCHOTO YUCIIA MTOCIIE CTalUU CHELMATIbHON ruApaTalliy U CTaauen
CyXOi OTOENKH.

M43 = 0,3 Mmouts Y2 0o/KT
A‘I3 = A‘l] + (H‘lz - H‘l])/2

rae: A4z — 3Ha4€HUE aHU3UAWMHOBOTO YHCIIA THAPATUPOBAHHOIO,

0TOENIEHHOTO PACTUTEIBHOTO MAaCIa;

A4, — 3HaYE€HUE aHU3UJMHOBOIO YHCJIa UCXOAHOT0 HEpa(hUHUPOBAHHOTO

PacTUTEIBLHOIO Macia;

IT4, - 3HAYEHME NEPEKUCHOIO YKMCIIA TIOCIIE CTaJUH CIIELIUAIbHON I IPaTALNH;

143 — 3HaYeHHE IEPEKUCHOTO YMCIIA TIOCIIE CTaIUN CyXOH OTOEINKH.
[TpuHMMaeTCs, 4TO Ha CTaAMK BBIMOPAKMBAHMsI HE TPOUCXOJUT KOJIUYECTBEHHBIX
WU3MECHEHUN 3HAYEHUN NIEPEKUCHBIX YU AaHU3UJUHOBBIX YUCEIL.

H‘l4 = H‘l3; A‘I4 = A‘I3.

[IpuHHUMaeTcs, 4TO Ha CTauuU A€3040palii BCE IPUCYTCTBYIOLIUE B MACJIEC IIEPEKUCHBIE
COCIMHEHUS YJAIAIOTCS, a aHU3UAMHOBBIC YMCIIa YMEHBILAIOTCA B [1BA pa3a OT UX
3HaueHu# nocne craguu cyxoi oroenku (Ius = 05 AHs = Au3/2).

IMPUMEP
pacyera TeOpPeTHYECKOI0 3HAYEHHSI MePEKMCHBIX U AHU3UINHOBBIX YHCce] B
npoiecce pagpuHANNY, 1€3010palui HepaGUHUPOBAHHOIO MOICOJHEYHOT0 MacCJIa

Jls mpou3BOACTBAa BBIMOPOKEHHOTO, paUHUPOBAHHOTO, J1€30J0PUPOBAHHOTO
MOJICOJTHEYHOT'O MacJia B3STO MOJICOIHEYHOE HEpaQUHUPOBAHHOE MACIIO C IOKa3aTeIeM
nepekucHoe uncio (I14;) paBubM 6,3 MMOIb 72 0,/KT M aHU3UIMHOBBIM YHCIIOM (AY))
paBHBIM 2,5.



1. 3HaueHus MePEeKUCHOTO M aHU3UINHOBOTO YUCEN MacJa Moclie CTauu
CHenHalbHOM ruapaTanuu OyayT cleayoue:

My, =y, +1 A4y = Au,
Mu,= 63+1=7,3 mmonp % Auy =25,
0,/kT ;

2. 3HaueHus NePEKUCHOTO U AaHU3UIUHOBOT'O YUCEI MTOCIIE€ CTalUU CyXOU 0TOEIKN
THJIPaTUPOBAHHOIO Macia:

IMu; = 0,3 mmons % 0,/kr
Auz = Ay + (ITuy — T4y)/2
Au3=25+(73-0,3)/2=2,5+3,5=6,0

3. 3HaYeHUs MEPEKHUCHOTO W aHU3UINHOBOT'O YUCEIT TIOCIIE CTa UK 130, I0PaIlHU
BBIMOPO’KEHHOT'0, OTOCJICHHOTO, THIPATUPOBAHHOTO MOICOJIHEYHOTO Maciia OyayT
CIICTYFOIIIHE:

ITus = 0; Ans = Aus/2
IMus = 0 mmons Y5 0,/kr; AHs = 6,0/2 = 3,0



